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1. Яким є імпульс тіла масою 5 кг , яке рухається з швидкістю 4 м/с ?
2. З якою швидкістю має летіти хокейна шайба масою 180 г , щоб її імпульс дорівнював імпульсу кулі масою 8 г . що летить з швидкістю 600 м/с ?
3. Падаючи з якої висоти вантаж масою 3 т виконає роботу 1,2 кДж ?
4. Пружина завдовжки 10 см під дією сили 4 Н подовжилася до 12 см. Обчисліть потенціальну енергію пружини. 
5. Визначте кінетичну енергію кулі масою 9 г, що вилетіла з пістолета зі швидкістю 320 м/с. 
6. З корми човна, що рухався зі швидкістю 2 м/с, стрибає у воду плавець з горизонтальною швидкістю 1,2 м/с відносно човна. Маса човна 220 кг, маса плавця 60 кг. Визначте швидкість руху човна після стрибка:
7.  Від чого залежить кінетична енергія тіла?
А. Від маси тіла.
Б. Від маси і швидкості руху тіла.
В. Від швидкості руху тіла.
Г. Від висоти над поверхнею землі і маси тіла.
8. 2. Від чого залежить потенціальна енергія тіла, піднятого над поверхнею Землі?
A. Від маси тіла.
Б. Від висоти підйому.
B. Від швидкості підйому над землею.
Г. Від маси тіла і висоти над поверхнею землі.
9. 3. Потенціальну енергію мають:
A. нерухомі тіла.
Б. тільки тіла, що рухаються.
B. тіла, підняті над поверхнею Землі.
Г. тіла, підняті над поверхнею Землі, і пружно деформовані тіла.
10. 4. Швидкість тіла збільшилася у 3 рази. Як змінилася кінетична енергія тіла?
A. не змінилася.
Б. Збільшилася у 9 разів.
B. Збільшилася у 3 рази.
Г. Збільшилася у 6 разів.

